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NAVODILO

Pricujoca zbirka reSenih izpitnih nalog je Studentom v pomoc¢ pri pripravi na pisni del izpita.
V prvem delu gradiva so podane naloge pripravljene za tiskanje in razvr§¢ene po datumih
izpita. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izkljuéno strojniski priro¢nik. h-x diagram je
sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju nalog vam zelim veselja in uspeha.

asistent Matjaz Ramsak
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HVAC, 28.01.2016 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila

na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite regenerator toplote na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. U¢inkovitost vracanja
senzibilne toplote je 85 % in latentne toplote 33 %. Preverite zakon ohranitve energije za regenerator toplote.

2 1(22°C, 22 %, 20 &evljev¥s)
— >4

3 (34°C, 11 g/kg, 20 &evljevy/s)

T[°C] @[%] X[g/kg] hii/ke) Xslg/ke] Toplotna mo¢ regeneratorja

(kW]

Napaka ohranitvenega zakona

energije [W]

Al W[ D] —
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HVAC, 28.01.2016

2. S pomocjo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat meSanja (tocka 3) je
potrebno dolociti grafi¢no iz diagrama.

HVAC 2015/2016

1 (35°C, 40%

Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
toplote 3 kW.
Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.

4 (21°C, 9 g/kg, 1500 kg/h)

2 (90%, temp. hlad. povrSin je 10°C)

T[°C] o[%] X[g/kg] hiki/kg] Hladilna mo¢ naprave: kW]
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Koli¢ina izlo¢ene vode v

napravi: [kg/h]

2
3
4
5
6
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HVAC, 25.04.2016, kOlOkVij 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je

vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas re§evanja 90 min. Pigite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote.

1. Racunsko s pomodjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo.

Stopnja vlaZenja 86 % 3299
1 (30°C, 10 % 4 (22°C, 50 %,
90 funt/min) : r 2 m=110 funt/min
T[°C] @[%] X[g/ke] hiki/ke) Xs[g/ke]

1

2

3

4
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HVAC, 25.04.2016, kolokvij

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom izmenjave senzibilne toplote 65 % in latentne toplote 43 %.

5 Industrijska hala:
Dimenzije: 50 m*20 m*4 m
6 5 Izvor vlage: 30 kg/h
3 (70%) Stopnja menjave zraka n=2 h’!
N I - Izvor toplote 40000 kcal/h
1 (34°C, 60 %) 2 4 (21°C, 40 %)
T[°C] o[%] X[g/kel hikig] Znacilnosti prezracevalne naprave:

tOl 0,6 4, 054 1 30
1 Hladilna mo¢ 2-3 [kW]
D Grelna mo¢ 3-4 [kW]
3 Toplotna mo¢ regeneratorja

(kW]
4
5
6
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HVAC, 17.06.2016

Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
resitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
&e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min.
Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Racunsko s pomogjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mo¢).

1(6°C, 92 %, T 2
1000 m*/h) >

r ——> 3 (x=10 g/kg)

Grelnik mo¢i 15 KM

T[°C] o[ %] X[g/kg]

hix/kg] Xs[g/kg]

Koli¢ina razprsene vode v vlazilniku

[kg/h]

Stopnja vlaZenja [%]
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HVAC, 17.06.2016

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti, ¢e je
mozno doseci Zeljeno temperaturo in vlaznost zraka na vstopu v objekt (stanje 3) samo s hlapilnim ohlajanjem.
Temperaturna ucinkovitost prenosa senzibilne toplote je 100 % (neskonéno velik prenosnik toplote).

Do katere temperature (Tmin3) bi bilo s to hladilno napravo mozno ohladiti zrak na vstopu v objekt (stanje 3)?

4=1 (40°C, ¢ =10 %, pretok=1000 jard*/h)

5(27)
— 1 ]

6(2?) n«=100 %
| — 2(??) r
1 (40°C, ¢ =10 %)

3 (22°C, @ =40 %, pretok=1000 jard*/h)

T[°C] o[%] X[g/kg] hii/ke) Koli¢ina vode 23 [kg/h]
Tol+/- | 0,6 3, 0,4 1,0
1 Koli¢ina vode 45 [kg/h]
2 Moc¢ rekuperatorja [kW]
3 Tmin3 [°C]
4
5
6
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HVAC, 19.08.2016

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila

na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev

vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je

vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Radunsko s pomodjo tabel resite rekuperator toplote na spodnji sliki. Rezultate zapisite v tabelo. Izkoristek prenosa

senzibilne toplote je 89 %. V primeru kondenzacije predpostavite 100 % vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 =

1(22°C, 11 g/kg, 120 jard’/min )

3 (4°C, 43 %, 120 jard*/min)
2

T[*C] o[%] X[g/kg] hikike] Xslg/kg]

Koli¢ina izlo¢ene vode

[kg/h]

Toplotna mo¢ rekuperatorja

Al W[ | —

[kW]
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2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Kolik$na bi bila skupna grelna moc, ¢e
ne bi imeli vlazilnika zraka (torej segrejemo zrak na 26°C, tocka 4' v tabeli)?

prostornina prostora 800 m>,
stopnja menjave zraka n=2 h™\.

5 (24°C)
Predavalnica E-104,
1 okolica
(-8°C, 90 %) 2 (22°C) 3 (70 %)
+ F
— r 4(26°C, 50 %)
T[°C] o[%] X[e/kg] hkikg]

tol 0,6 4, 0,4 1,0

1

2

3

4

5

4"

Toplotne izgube prostora [kW]
Znacilnosti prezracevalne naprave:

Grelna mo¢ 1-4 z vlazilnikom zraka
(kW]

Kol. vode za vlazenje 2-3 [kg/h]

Grelna mo¢ 1-4' brez vlazilnika zraka
(kW]
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HVAC, 28.01.2016

Priimek in ime:
Ocenjujem pravilnost tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost reitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
Jje vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas redevanja 90 min. PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1

HVAC 2015/2016

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Racunsko s pomocjo tabel resite regenerator toplote na sliki in rezultate zapisite v tabelo. U¢inkovitost vracanja
cutne toplote je 85% in latentne toplote 33%. Preverite zakon ohranitve energije za regenerator toplote. Pretoki zraka
pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

2 € < 1 (22°C, 22%, 20 foot’/s)
T
3 (34°C, 11 g/kg, 20 foot’/s )
T[°C] @[%] X[g/ke] hixike) Xslg/kg] Toplotna mo¢ regeneratorja
1 R 272, 3y | 4.55 16.88 @42 = AL .OF[KkW)
2 %2.20 |[18.4% | 6.mmQ |ud.oq | 1. 4D Qry = 42,15 kW
3 2y 14,48 | 11 ¢2.29 | 34 4 y Napaka ohranitvenega zakona
4 2. 80 | 45.43 |L£.586|45.80 | #182.30D SHRER TE, W]

G

dn

Kas {1 Xsq = 02T A6 P = L. F14 3/‘(3,

ha-

fs

1/15 = 4008 -2y + 44('2_

Lﬂ'l

hy

A.00& 27 +

231y

e KXo~ My 8y = 051U E

= 4008 x32.20 +

"

(z‘S+ 0004826 22) = 34.55 £l /%}

St 0.0o(ﬁ26.3q>= 62.%5 /(J/L—Og/

- at > 085 (34-22) = 40.20 C
= ¢4+t = 32,20 °C
ty = €r-0¢ = 2380 °C
o AKX = 0(55< e 5<9¢<’)= 2.40% ¢4 /['az
Xy = XqeAX = 6. M€ 3/&3

2%.f0

Xq= Keg=8K = P£.53¢ é’/kg

F-54C

= ohgq= 716.44 H/Lg

G = 8l = 4. 58 H/{‘j

ag = 0.40 LJd /(‘fg’

AR = Wet AOZ
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HVAC, 28.01.2016

HVAC 2015/2016

2. S pomoc¢jo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat meSanja (to¢ka 3) je
potrebno dolociti grafi¢no iz diagrama. Z masnimi pretoki je oznacen pretok suhega zraka. Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna

mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e je va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar
ustreza +/- 2mm od¢itane vrednosti na diagramu. Pazite na enote.

<
.y

5 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
6 toplote 3 kW.

1 (35°C, 40%) N\

Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.
3

21 4 21°C, 9 g/kg, 1500 kg/h)

2 (90%, temp. hlad. povrsin je 10°C)

T1°C] o[%] X[g/kg] hixikg] Hladilna mo¢ naprave: 2 ;8 > [kW
toler | 0,6 3, 0,4 1,0 t:
1 Kol. izloene vode v
25 Lo A4, O #1.0 napravi: 5.376 [kg/]
§ 4%.1 30 8.4 24.3 7
3 186 63 8.4 k0.0
4=M | 21 58 3 L4.o
> 75.8 4& A0 54.2.
6=5
tosta S
: 36004
— . b - LT S Ll
Qug M ya 0(4«45 ) A Vgg oo by " A A loo /G‘L
‘45‘ [“(v‘ algs = GU.o * 3.1 = §14.2 u/g}
</ ﬁ% by
Re= Xq+ AXgs = Q4 4= q0 ?/Ly 7
| = et y B ug = 05628
SF T g AGuam T 0SE2S T kg >es Sag
l/‘;\'s-# ‘4;(6 = Wo,‘ ’7500{4&/(4 /15625"‘43
qu = [/:/l * AL?,( = ¢ b,
< RS R R | L S A
Jaj 2600 1
) - ¢ 14 ~
WV’I‘L:WS QX’I‘L = 660%< dPL/)——— 5596) gv

X

A
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HVAC, 25.04.2016, kolokvij

Priimek in ime:

Ocenjujem pravilnost 3tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri raéunskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Re3itve je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
refitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen
ge je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. PiSite

HVAC 2015/2016

Vpisna

Stevilka:

50%

50%

kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote.

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo.

3992
4(22°C, 50%,

Stopnja vlazenja 86%

1 (30°C, 10%,

Uy
l"‘t

90 funt/min) 5 r 2 > m=110 funt/min
T[°C] 0[%] Xlgke] hikig] Xslg/kg]
‘ 20 Ao |2.385s |20 | 2256
2 — —
/'SJI@ 7?.22@\ &.59?@;) (" AA 4O
» 51.6¢) 0585 7-813,372.24 | 33.0¢
4 2LL o 2.440 43.53 | 16.8¢
~ 400530+ 2.955 (2.5+ 0.004826%30) = 37.20 /by
S ooe. 274 Plyo (2.5 1 0.007826720)= 45.57 U/Qj
- aX , -
&K rax LB YT Xs
A Xy = (x$~x1> 12 [243C L4
' ' 1y 29.5%8 40, 10

Ko (h=33.20 Li/ly)= 2

=

Xs

Ax= Y. AXyu, = 0.£6€ (Z.SZG, - 235‘:): L8223 ¢ |
13885 + .23 = £-538 ?/fﬁ
220 - £598.2.5

Xy =~

Xa + OX

3?20 - 34.5
29 8% - 39, 3%¢

8. 8uA+ 0.Cuy1(sot0- £.8u1) = 9.5206 glby

36

©.5444

1005 + £.853F 000142 &

Xs (18,42 °¢) = 4040 +

My Xy =

—_
=

X1 WZ +

£y My =

mo Gl - Pouuo — g0 L

2'0 %a%
1

= 45.42.°C
442
N {/4\54 —40.40) = MM AO 5/Lj
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2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom izmenjave Cutne toplote 65% in latentne toplote 43%.

<
B

Industrijska hala:
Dimenzije: 50m*20m*4m
Izvor vlage: 30 kg/h

L 3 (70%) stopnja izmenjave zraka n=2 h!
N ¢ Izvor toplote 40000 kcal/h
—> >
1 (34°C, 60%) 2 4 (21°C, 40%)
T[°C] 9[%] X[g/ke] hiki/kg) Znacilnosti prezracevalne naprave:
Tol +/- | 0,2 2, 0,2 0,5
1 Hladilna mo¢ 2-3 A235.5 [kW] @
34 co 20.Y4 EC- 4 _
5 Grelna mo¢& 3-4 25.28 kW] @
® a1y | S5y |15.5y | o R
3 Toplotna moc¢ regeneratorja
12.1 70 6.2 | 280 (kW] @
! 24 o | 6.2 | 2%6.8
o) |3 29.6 | 26 |g.401|52.39
& |24l | 4 | 1330 | 623
cHeS i s 8.0 =42a3 by | (soxtoxi)wd. g 2823 Ly
. 3 el 1 Sboon
Q = W < A {/l = L. G 2 k'l 75 _ Ei
3 > ¥ i1 — = A6.19 L
CIOOOO W . 1 br 9/’?;1?-& - 4C.52 Lw/ }
M 2600n ALesnt
Wy = BX vy p pxc= 2O FE € L g ded B
u 2972 97 26005 7o
e bECENERATO 1 1t

AT= “y £Trax = 065 (24~22.0)< 2.860°C

AX = /’7L ‘AXMX

N

0.43 (20.U = 8.401)= 4.854 g/kq

0 Qq_s: V\\d{(l’lL (’13)'- 2,?95 %(?4‘0‘249-0)&___ 42.5.5_ LW
o (:‘2'5(1; 0;12(14‘/“ {1_7>3: Zd??; (3(,\{7 —2(?,{)) — 25.2{ LW

° QM, = ";‘} (l’M‘ Lu)
QS&>‘”;1 (U@- ("s>

:2\?75(?6.‘1;;4\03: QL(.Z"( kW%L/L{L’W
= 7.93% CG&S— gz‘e)g):‘/B.ﬁq" LW/
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50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra&unskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Re3itve je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
refitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen
&e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas redevanja 90 min. Pigite
kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote.

1. Racunsko s pomogjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mog).

1(6°C, 92%, T )
1000 m%/h)

Y

—> 3 (x=10 g/kg)

[

Grelnik mo¢i 15 KM

T[°C] 0[%] Xl[g/ke] hikixe] Xslg/kg] Koli¢ina razpriene vode v vlazilniku
I |6 92 |5.399 |13.52 | 5.86& 5.364 [kgh]
@ 2 136.1% 1254 |5.249 | 50.30 | 33.3¢ aviasenn 61-83 p(30)
@ 3 ZY:)O So.00 | 10 5o.%0 20.00 Stopnja vlazenja © 1+ <2  [%)]
t. (624
(D Xa= - Ks = 0.22° S.€6P=5.339 g/kg ( 3

hes Qoo L+ S. lﬂﬁ(2>+000457—6 Q> 19.5 9 LJ/éj
@45/@1 ‘;Lsggkw .02 kW =Qap = w2l

S 8.0« q2az by . 000w M aca) /s
. M} i 26004
. Qar Mmooz bd & L
All'im’ U\:% 01531%/ 16(7 = 5034 Lj/j

te, = (5030 - 5.3a349. 2>>/(//.oog + 5,239, °°°’fﬁlé> =36.2% °C

oty ¢

Xs(3eay°c) <3018+ & (4om- 29.20) = 38,26 g/ky

@ t= (\50\ >0 — ’(OX7--§>/(4.00§+ 40 . 0.004616) =1v.70
€3 ('zi(,}o‘Dc) = A3.12 Q?.:? (14‘62~ //6‘42>: 20.0 0

~

w = . x. = ‘D g>‘31 l(/r(f{ -~
y A = . (o ssaa> v _ 4 c,gg_g__

~ 5,451 4/, =
/7 - /._\X _ X’L\YE

LXMK X~ X s £ 05 X o 63://9.C<(>
X (Wsc030)D 4o 4520  44.84 Ks = 12.P4

18 S12&° AL 40
PD )({ O €5 ¢
= " ¥ POt.

Yy - (5335 -0 t é4§5°/ 7_£ _32v-2430

(5219 —a2.¢¢) ) “ ray 26249 ~B 6o
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2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti, e je
mozno doseci Zeljeno temperaturo in vlaznost zraka na vstopu v objekt (stanje 3) samo s hlapilnim ohlajanjem.
Temperaturna u¢inkovitost prenosa Cutne toplote je 100% (neskonéno velik prenosnik toplote).

Do katere temperature (Tmin3) bi bilo s to hladilno napravo moZno ohladiti zrak na vstopu v objekt (stanje 3)?
G+ 40)

5(79)

4=1 (40°C, @ =10%, pretok=1000 yard*/h)

6(2?) N=100%
N = 2(2?) r
3 (22°C, @ =40%, pretok=1000 yard*/h)
1. (40°C, ¢ =10%)
T[°C] 0[%] X[gke] hiki/ke] Kolitina vode 23 4,333 [kg/h] @
Tol +/- | 0,6 3, 0,4 1,0
1 ) A0 4. G 4.8 Koli¢ina vode 45 5 o440 [kg/h] @)
2 3.1 21 4.6 359 Mo¢ rekuperatorja 3;6__ (kW] @)
3 22 40 6.6 28.8 Tmin3 40.5  [q
- uo A0 4.6 51.8 d12)
@ |5 23.1 42 3.7 541.&
6 Lo 27 3.3 5.0

. g

wy = 80\ - 1242 ke | sooo vovd © M \(0.9541,%%):0,0% Ly
a® s 2600n \AYare N

. . & "

79 22, = AX. W?; = C>\(> - ‘(.6 gv . O‘ZQ ({é /ﬁ - g L

v ( >‘;’51’% 5 0.5¢37 Z=4,@;9M_g
WMyoe = A -wg = (83-46) . 0134 = 4.¥00 ¥ - T owo by
\

. : _ LdJ
Qce = wy ~ah = 02316 [/g C(6so0-S1P)= _ 3 (95 Lw

&/('L:

( Sﬁd’*'&é’.@) =3. 50 LW
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HVAC, 19.08.2016 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri rafunskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ), Resitve je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
relitev vridete na priloZeni diagram. Odéitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot Je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen
¢e Je vasa vrednost znotra) +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas redevanja 90 min. Pisite
kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote.

I Racunsko s pomocjo tabel resite rekuperator toplote. Rezultate zapisite v tabelo. Izkoristek prenosa ¢utne toplote
Je 89%. V primeru kondenzacije predpostavite 100% vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 @—/ 3 (4°C, 43%, 120 jard*/min)
1(22°C, 11g/kg, 120 jard¥/min) —>) —> 2

T[°C] o[%] X[gkg] hikig] Xsleke] Kolitina izlocene vode

_' ; 22 CS.A3 | 11 | 50.0€ | 1688 || ££.08 jgny  @S)
7 A
L il 400 i A ??73‘31 £.¥ 92 Toplotna mo¢ rekup.
3 4 42 2182 |454% |G.09¢ LA
T [20.02 | fagq 252 1508 | snao || 2130w (75D
kLl
@ - )_(X___S{ = /%7-? : 0.68513 ba= 400C <22 + 4x (ZAS-; O'ooxgzg’o.zz)asc’\&?g
@ X3= 0.43 x 5.08p = 2142 - y 2,482 ¢ <9513 LI
y
M A st 0.94 (221-4) = 16.02.Cxp{ {, = $.9¢ °C
Q{Ma;

{l( = 20,07 °¢
Xs(67c): ¢ g(é%( L M1 3/@21: Xq =P EOWDENIEC A L E

PoSTEEE  Stvia @) JE 4 A6 > dys 4°C (s ean)
@ hy = Ao0S< 20,02 + 74292 (2.5 0.00 782 . 7o.o-1> = 75.68 U/Lo
' g
Xe (20, = A4, oY 6. 8L ~ 14, ):/r' .
<(10.02) fpx 22 (4 & e .90 g /?

ALp

. 2457
Ty Siae = 0434

@ A(A%: ('z.t:.w - 3,5493: A6.16 lz_[/;? = Abl'r'zﬁ

i< 800l ~ 16,76 = 2.4

{ L’\& e o
= 14.87 °C

10 28.52 3323 s BAr-2ast oy t <

1% 34,36 L.Pyq  2F2T0 30.26-24.57 do= P56

4
7

vc’(t 120 o™ . 0'3499_544‘3 w1 / m> . L
e (e ) o A B s =rankg
vale # N A

-

TV Wres BXgy s 4493 (4= g300) - bhoyce Yo =160F “/l

. .

R = Yye Q[/; : ’/"&};x/fé..tfé = 4448 L/
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2. S pomogjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Kolikéna bi bila skupna grelna moé¢, ¢e
ne bi imeli vlazilnika zraka (torej segrejemo zrak na 26°C, tocka 4' v tabeli)?

p 5 (24°C)
N Predavalnica E-104,
prostornina prostora 800 m?,
. sholic stopnja izmenjave zraka n=2 h',
(-8°C, 90%) 2(2MC) 3 (70%)
> r >\ > 4(26°C, 50%)
1 T([:C] Q[%] E(IEJRSJ i:[(l;ﬂkg] Toplotne izgube prostora 7. 2£ 4% [kW]@
to 0, 4, 4 )
| o a 1.7 2.C Znatilnosti prezracevalne naprave:
— o _ i
: 2 Grelna mo¢ 1-4 z vlazilnikom zraka =3
@ 3o | 3 1% |45 22.59 Kw] (5)
g@ 3 20.% 70 A0} 43.5 Kol. vode za viazenje 2-3 A&+ £2. [kgfh]@
T4 | ik .
2 . _ Grelna mo¢ 1-4' brez vlazilnika zraka ~
5 50 49, % 532 ' 12.42 [kW](Sj
: 24 53 |40.3 |5t0 ——
@! 26 & 4.3 30,2,
!-/‘ -V =2 -Po0 = 4boo wr?'/& 2 0444y W
. . L.
h = .9 v = 423} _Z - Apoo0 Mé 3 3";;-—9—6 - 0. 5?_(!‘;] I(J/A
QRus = Wy - abye = 0.5743.( S22 -57.0) = 26y kW
Quq = w ~olgg = 05743 (9.6 + 2.5) = 29.34 LW
Rag = w-abyy= 05943 . (52.2- %9.5) s 3290 ki

Qg = Q4 ¥ Ri¢ =32.58 L

Qi) < caligy =059 (30‘3, - (-?..s)) = 13,42 kW

vy Wt 8Xgy = 0.5343 (05 - 43) = 5472 g/ -
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